

习近平会见全国优秀县委书记

据新华社电

中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到受表彰的优秀县委书记中间,同大家亲切交流并合影留念。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。中共中央政治局委员、

中央组织部部长陈希在会上说,习近平总书记亲切会见与会同志,充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部要以受表彰的优秀县委书记为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个

意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,铸牢忠诚品格,坚守人民情怀,弘扬务实作风,砥砺担当精神,锤炼过硬本领,保持清廉操守,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

河北省阜平县委书记刘靖、浙江省安吉县委书记沈铭权、湖北省武汉市黄陂区委书记曾晟、四川省若尔盖县委书记泽尔登、甘肃省东乡族族自治县书记马秀兰分别在会议上发言。

为深入贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想,大力选树先进典型,激励广大党员干部更好地奋斗新时代、奋进新征程,经党中央同意,中央组织部决定,对在县(市、区、旗)委书记岗位上取得优异成绩的103名同志授予全国优秀县委书记称号。

我省唯一一位“七一勋章”获得者林丹——

珍惜荣誉,继续做好社区工作

29日,在庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式后,记者采访了我省唯一一位“七一勋章”获得者、社区工作者的杰出代表林丹,与她共同分享这份党内最高荣誉带来的喜悦。

“作为一名社区工作者,我是在党的关怀下、培

养下成长起来的。在庆祝中国共产党成立100周年这个具有重大历史意义的时刻,我获得‘七一勋章’,深受鼓舞、倍感振奋。我是一名普通党员,做了该做的事,真心感谢党给了我这份崇高荣誉。”林丹动情地说。

福州市鼓楼区军门社区党委书记林丹,扎根社区

40余年,创新社区治理模式,当好党的“传声筒”、群众的“服务员”,把党的工作做到群众心坎上。这次,林丹与全国28位同志一起,被授予党内最高荣誉——“七一勋章”。

回忆起29日在人民大会堂金色大厅上台领奖、与习近平总书记面对面的难忘

情景,林丹十分激动:“当时在台上,我向习近平总书记走过去。总书记微笑着,握着我的手。我说:总书记,您好!总书记笑了。我又说:总书记,军门社区的党员和百姓们都想着您,百姓们都交代我,到北京见到您一定要代他们向您问好!总书记说:也向他们问个

好。当总书记将勋章挂在我胸前,我握着总书记的手,激动地说:总书记,谢谢您!总书记说:你一定要保重!”

嘱托殷殷,使命在肩。“我将倍加珍惜这份荣誉,继续努力做好社区工作。今后,我一定带领社区党员干部、老百姓们,以崭新的精神面貌和昂扬的奋斗姿

态,为加快建设现代化国际城市,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。”林丹表示。

“我也衷心祝愿我们的党青春永驻,我们的国家繁荣昌盛,我们的百姓幸福美满!”带着荣誉和喜悦,林丹发自内心地说道。

(据福建日报)

微景观改造 侨村变“戏法”



现在的龙苍村道路整洁,环境优美



荒地变身公园,供村民休闲

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 邱一漫 文/图)在今年5月的乡镇考评中,泉州台商投资区东园镇在二类乡镇排名中位居前列。近日,泉州市城市管理局考评中心组织媒体回访了东园镇龙苍村。

龙苍村是当地著名的侨村,有着十户八九侨之称。目前,有1万多名侨亲旅居在外。整个龙苍村保留30多栋具有南洋建筑风格的番仔楼,集中成片。

龙苍村究竟美在哪?记者获悉,近年来,原本脏乱差的农村旱厕已不复踪影,村里新建了数座无害化公厕,每座公厕都进行了墙面贴砖

和内墙粉刷,并配备了内部洁具和水电;被村民用作鸡圈、菜地的不少闲散空地,也被改造成了小公园、绿地和小广场,成了村民散步休闲的好去处……

值得一提的是,去年以来,龙苍村还结合番仔楼文化创意产业园建设,花费300多万元对周边杂地进行整治,完成10个微景观改造,同时还对1公里长的排水沟进行了改造,道路也进行“白改黑”。环境的整洁,让更多村民自觉参与到人居环境整治工作中。

“我们还把旧祖厝等打造成1公里长的党建文化走廊,总共有10个点。”龙

苍村党支部书记庄洲凯说,单靠环卫工人肯定不够,他们通过宣传让村民自觉加入到保洁队伍中,通过宣传、广播,发出村规民约,发动村民共同参与美丽乡村建设。

龙苍村人居环境整治是台商区东园镇美丽乡村建设的一个缩影。近年来,东园镇将主要补助资金用于农房整治、农村公厕新建改造、农村生活垃圾治理和农村水环境治理等方面,逐步建立起硬件设施完善、保洁队伍稳定、日常运转高效、考核奖惩分明、检查督导有力的长效机制,全力打造和谐美丽的新农村形象。



充满乡愁色彩的文化广场